



Восточный Казахстан известен своими красивыми ландшафтами заснеженных вершин гор, засаженных деревьями каньонов и живописными кедровыми лесами. А также здесь находится знаменитое озеро Мараколь, которое не уступает Байкалу по красоте. Оно - 35 км (22 мили) в длину и 19 км (12 миль) в ширину и находится на 1 449 м. (4 754 фута) выше уровня моря. Город Семипалатинск, в 30 км (19 миль) от Сибири, был местом ссылки для российской аристократии; Достоевский был сослан сюда в 1857-1859 годах, и его дом сохранен как музей – где выставляются экспонаты, посвященные таким произведениям Достоевского, как Преступление и Наказание и Идиот. Другие музеи в городе включают Музей Абаи Кунунбаева, знаменитого казахского поэта, и Музей Истории. Город Усть-Каменогорск - центр горной промышленности и город плавки литейной промышленности и является воротами в Алтайские горы.